



## Rezultati javnega razpisa »Razvoj programov za duševno zdravje otrok, mladostnikov in mlajših odraslih«

Znani so rezultati javnega razpisa »Razvoj programov za duševno zdravje otrok, mladostnikov in mlajših odraslih«.

Javni razpis sofinancirata Republika Slovenija, Ministrstvo za zdravje in Evropska unija – NextGeneration EU. Javni razpis se izvaja skladno z Načrtom za okrevanje in odpornost v okviru 4. točke razvojnega področja »Zdravstvo in socialna varnost«, komponenta 14: Zdravstvo (C4 K14), investicije B. Krepitev kompetenc kadrov v zdravstvu za zagotavljanje kakovosti oskrbe, ki med drugimi vključuje tudi projekt na področju krepitev duševnega zdravja: Razvoj programov za duševno zdravje otrok, mladostnikov in mlajših odraslih. Projekti se izvajajo do 30. junija 2026.

### Rezultati razpisa

Ministrstvo za zdravje objavlja rezultate javnega razpisa »Razvoj programov za duševno zdravje otrok in mlajših odraslih« objavljenega v Uradnem listu Republike Slovenije, št. 19/2024 (v nadaljevanju: javni razpis) v okviru Načrta za okrevanje in odpornost.

Za sofinanciranje so bili izbrani trije projekti:

- Področje A: Krepitev starševskih veščin

Izvajalec Univerzitetni klinični center Ljubljana s projektom **»Usposabljanje izvajalcev za izvajanje dokazano učinkovitih programov za otroke«**. Za sofinanciranje projekta se izvajalcu odobrijo sredstva v vrednosti 467.000,00 EUR iz Sklada za okrevanje in odpornost in DDV v vrednosti 50.737,00 EUR.

- Področje C: Obravnava nekemičnih zasvojenosti

Izvajalec **Zavod Nora, Logout** s projektom **»Zgodnja prepoznavna in ukrepanje v primeru vedenjskih zasvojenosti s poudarkom na tveganih spletnih vedenjih«**. Za sofinanciranje projekta se izvajalcu odobrijo sredstva v vrednosti 400.000,00 EUR iz Sklada za okrevanje in odpornost in DDV v vrednosti 0,00 EUR (DDV se ne uveljavlja).

- Področje D: Preventiva samomorilnega vedenja

Izvajalec **Univerza na Primorskem, Inštitut Andrej Marušič** s projektom **»Ker te štekam: Razvoj trajnostne mreže strokovnjakov in njihovih veščin za preprečevanje samomorilnega vedenja mladih ter obravnavo posledic samomora«**. Za sofinanciranje projekta se izvajalcu odobrijo sredstva v vrednosti 382.969,95 EUR iz Sklada za okrevanje in odpornost in DDV v vrednosti 16.775,43 EUR.

Za področje B: Premagovanje anksioznosti ni bil izbran noben projekt, zato se za to področje javni razpis ponovi.